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3ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) de 2025 

Síntese das deliberações da 3ª sessão ordinária do Conselho do Centro de 
Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 14 de abril de 2025 às 
14h05, por videoconferência. 

INFORMES 
 

Informes da presidência do Conselho: 

I. A convite do conselho, o prefeito em exercício Thiago Abraão, acompanhado do 
subprefeito Celso Spuhl, apresentou o plano de ação para minimizar os problemas 
com o sistema de ar-condicionado; 

II. Conselhos Superiores: ConsUni - nova resolução a qual normatiza a utilização da TRI 
(Taxa de Ressarcimento Institucional).  

Informes dos Conselheiros: 

Sem informes. 

ORDEM DO DIA 

 

O item 7 foi retirado da pauta a pedido da demandante. Para otimizar a sessão, foi sugerido 
pela presidência que os itens de 1 a 14 do expediente da convocatória fossem promovidos 
para a ordem do dia. Aprovado por unanimidade. 

I. Relatório Estratégico Administrativo da Direção do CMCC de 2024.  

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 

II. Indicação de representantes para compor a comissão eleitoral para eleição deste 
conselho.   

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Os representantes das categorias são: Pedro 
Henrique Croti Siqueira, Francisco José Brabo Bezerra e Elaine Konno Rocha. A direção 
convidará um discente de graduação para finalizar a comissão.  

III. Ata da segunda sessão ordinária realizada em 10 de março de 2025.  

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado com três abstenções. 
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IV. Proposta de comissão julgadora para o Processo Seletivo Simplificado 042/2024 
para área de Matemática, subáreas Álgebra, Análise, Geometria, Probabilidade, 
Sistemas Dinâmicos, Topologia, opção 7.  

Relatado pelo coordenador Rafael Alves e aprovado por unanimidade. 

V. Proposta de comissão julgadora para o Processo Seletivo Simplificado 042/2024 
para área de Matemática Aplicada, subáreas Análise Numérica, Biomatemática, 
Otimização, Sistemas Dinâmicos Aplicados, opção 8.  

Relatado pelo coordenador Rafael Alves e aprovado por unanimidade. 

VI. Relatório de atividades do afastamento para estudo no exterior realizado pelo 
docente Gustavo Sousa Pavani no período de 30/08/2023 a 16/12/2024.  

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado com uma abstenção. 

VII. Relatório de atividades do afastamento para estudo no exterior realizado pelo 
docente André Pierro de Camargo no período de 06/01/2024 a 26/11/2024. 

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por  unanimidade. 

VIII. Relatório de atividades do afastamento para estudo no país realizado pelo docente 
André Luiz Brandão no período de 04/03/2024 e 30/12/2024. 

 Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 

IX. Renovação do contrato de trabalho da professora Mariana Inês Garbarino.  

Retirado de pauta a pedido da demandante. 

X. Renovação do contrato de trabalho da professora Karine Damásio Guimarães. 

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 

XI. Relatório do estágio probatório do professor Rodrigo Augusto Cardoso da Silva 
referente ao último ciclo.  

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 

XII. Relatório do estágio probatório do professor Rodrigo Izidoro Tinini referente ao 
último ciclo.  

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 

XIII. Relatório do estágio probatório do professor Cleber Fernando Colle referente aos 
12 meses.  

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 
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XIV. Relatório do estágio probatório do professor Ulisses Lakatos de Mello referente 
aos 12 meses.  

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 

XV. Relatório do estágio probatório do professor Felipe de Aguilar Franco referente aos 
12 meses.  

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 

XVI. Relatório do estágio probatório do professor Vinícius Colferai Corrêa Miranda 
referente aos 12 meses.  

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 

 

EXPEDIENTE 

 

I. Alocação do Lab 008 no Bloco Delta.  

A proposta relatada pelo professor Carlos Kamienski é que o laboratório fique sob 
responsabilidade do professor Yossi Zana. Promovido para Ordem Dia, o item foi aprovado 
por unanimidade. 

II. Prestação de Contas 2024.  

Relatado pelo servidor Carlos Giordano, promovido para Ordem do Dia e aprovado com 
uma abstenção. 

III. Plano de Contratação Anual - PCA 2026.  

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira, promovido para Ordem do Dia e aprovado com 
uma abstenção. 

IV. Relatório Científico RTI-Fapesp 2023 ano base 2022.  

Relatado pelo conselheiro Marcelo Reyes, que registrou o seu agradecimento à equipe 
Administrativa do CMCC pelo assessoramento na gestão da RTI.  Promovido para Ordem do 
Dia e aprovado com uma abstenção. 

V. Comissão Especial de Avaliação para promoção à classe de titular do professor 
André Ricardo Oliveira da Fonseca.  

Relatado pelo vice-presidente Maurício Richartz, promovido para Ordem do Dia e aprovado 
por unanimidade.  
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VI. Expansão de uma vaga do processo seletivo simplificado para contratação de 
professor visitante para a área de Educação Especial e Inclusiva, sem subárea, 
edital 42/2024.  

Relatado pelo vice-presidente Maurício Richartz, promovido para Ordem do Dia e aprovado 
por unanimidade.  

 


